OPalL-AGRI

_ Poloneseny oboustranny otoc¢ny pluh

SERVISNI KATALOG NAHRADNICH DiLU

vydany v roce 2001 pro stroje vyrobené a.s. OSTROJ



IF_l[oPdLL-GGRI

SERVISNi KATALOG NAHRADNICH DIL U

Souasti uvedené v tomto katalogu plati pro polonesdroustranny oty pluh

EUROPA

Europa 160 5-7 radiny, Europa 180 5-8 radhy se stiznym a pruzinovym systémem
jisténi proti petizeni pracovniasti - orebnihoétesa, a dalSi agregovatelngstusSenstvi

Obsah
Ram UpIny - EUrOPa 160 ......c.oiiriieie e e e ee e 2-3
Ram UpIny - EUrOPa 180 .....coviiiiiieie e e e e e 4-5
SUPOIT UPINY et e e e e e e e e e e 6-7
OSAUPINA ... e e 8-9
POAVOZEK UPINY ..t e e e e e e e e 10-11
Hlava ot@na.. .. 12-13
Zaws uplny - pﬁvodnltyp ...................................................... 14-15
ZAVES UPINY = NOVY LD cotitie et et e et e e e ee e 16-17
Kolo hloubkoveé - Bvodni typ .......oevee i e 18-19
Kolo hloubkové - zesileny typ .. 200

Drzak orebnihodesa stizny, pruzmovy Europa 160 22-23
Drzak orebnihodesa stizny, pruzinovy - Europa 180 ...................... 24-25

Krojidlo KOTOWEOVE ...t e e e e e 26-27
RaMENO PCNU ... e 28-29
Vélec hydraulicky 0/65-200, 80/45-300 . P 10 5 ¥ |
Valec hydraulicky 0/80-200, 80/45-300 se zamkem 32-33
Orebni &leso univerzalni 350/400 Prave ........ccovviviiiiieiieiiiieine e, 34-35
Orebni &leso univerzalni 350/400 1€VE ........ccvviiiiiiiiiiie i, 36-37
Orebni Eleso pAskoveé 400 Prave ........c.ocoveiieviiiiiiieie e e 38-39
Orebni €leso pAskové 400 1eVE ........c.coeeiiiii i, 40-41
Orebni &leso poloSroubove 350 pravé ..........c.ccoveeiiiiiiviieie e, 42-43
Orebni &leso poloSroubove 350 [eVe ..........ccvvviiiii i 44-45

Predradltka pravd, leva,ifchytky ... 46-47

viv 7

a pravidelné udrabVaSeho stroje.

747 55 Dolni Zivotice, Hertice 7, okres Opava, CzRefpublik, Tel: 420/553 786 165-8, Fax: 420/558 186

E-mail: opall-agri@opall-agri.cz www.opall-agz.



] OPaLL-GGRI

=
)

>

Ram uplny - Europa 160




747 55 Dolni Zivotice, Hertice 7, Czech Republikel: +420/553 786 165-8,Fax: +420 553 786 126 www.opall-agri.cz

Ram uplny - Europa 160

Poz. Néazev - rozén Objednacicislo Hmotnost (kg) Poznamka
40 Ram - Tr 164x164 40461-01-040 310,-
41 Ram - Tr 164x164 40461-01-041 284,- Bez nastavcermamehu
42 Ram gtedni - Tr 164x164 40461-01-042 73,-
43 Ram koncovy - Tr 164x164 40461-01-043 60,-
46 Ukazatel polohy 40461-01-046 0,14
50 Deska hornf 40461-01-050 17.-
51 Deska spodni 40461-01-051 17,-
52 Cep Uplny 40461-01-052 2,1
53 Podlozka 40461-01-053 0,13
54 Sroub M24x2-230 40461-04-036 1,2
55 Matice samojistna M30x2 8G 7611486 0,12
60 Sroub M20x1,5x60 10K 7611494 0,23
61 Matice samojistna M20x1,5 8G 7611452 0,065
62 Cep 35/45 - 84 40461-01-062 1,-
63 Sroub M10x20 5S 2672152 0,024
64 Podlozka plocha D10 2713352 0,004
65 PodloZka pruzna D10 2735439 0,002
66 Matice samojistna M24x2 8G 2685621 0,15
68 Krouzek 40461-01-068 0,1
85 Sroub M8x20 5S 2672129 0,013
86 Matice M8 5S 2681636 0,005
87 Podlozka pruzna D8 2735405 0,001
90 Nastavec ramene&ghu 40461-01-030 26,-




g OPaLL-GGRI

)

=
>

Ram uplny - Europa 180




747 55 Dolni Zivotice, Hertice 7, Czech Republilel: +420/553 786 165-8Fax: +420 553 786 126 www.opall-agri.cz

Ram uplny - Europa 180

Poz. Nazev - rozén Objednacicislo Hmotnost (kg) Poznamka
41 Ram - Tr 180x180 40463-01-041 395,-
42 Ram stedni - Tr 180x180 40463-01-042 82,-
43 Ram koncovy - Tr 180x180 40463-01-043 65,-
46 Ukazatel polohy 40461-01-046 0,14
50 Deska horni 40463-01-050 17,-
51 Deska spodni 40463-01-051 17,-
52 Cep Uplny 40463-01-052 2,1
53 Podlozka 40461-01-053 0,13
54 Sroub M24x2-248 40461-01-054 1,2
55 Matice samojistna M30x2 8G 7611486 0,12
60 Sroub M20x1,5x60 10K 7611494 0,23
61 Matice samojistna M20x1,5 8G 7611452 0,065
62 Cep 35/45-84 40461-01-062 1,-
63 Sroub M10x20 2672152 0,024
64 PodloZzka plocha D10 2713352 0,004
65 Podlozka pruzna D10 2735439 0,002
66 Matice samojistna M24x2 8G 2685621 0,15
68 Krouzek 40461-01-068 0,1
85 Sroub M8x20 55 2672129 0,013
86 Matice M8 5S 2681636 0,005
87 PodloZka pruzna D8 2735405 0,001




5




747 55 Dolni Zivotice, Hertice 7, Czech Republikel: +420/553 786 165-8,Fax: +420 553 786 126 www.opall-agri.cz

Suport Uplny
Poz. Néazev - rozén Objednacicislo Hmotnost (kg) Poznamka

32 Voditko 40461-02-032 0,47
33 Podlozka 40461-02-033 0,85
34 Sroub M30-290 40461-02-034 1,85
35 Kryt suportu 40461-02-035 4,-
36 Cep 35/45 40461-02-036 0,75
37 Krouzek 40461-02-037 0,02
38 Matice nizka M30 8G 7604994 0,18
39 Sroub M10x20 5S 2672152 0,024
40 PodloZzka plocha D10 2713352 0,003
41 Suport 40461-02-041 0,012
42 Mazntka plocha M10x1 3016037 0,002
43 Kolo ozubené 40461-06-040 38,-
44 Sroub M27x2x60 40461-06-053 0,34
45 Pouzdro 40461-02-031,17 0,4
46 Plech ukazatele 40461-02-046 0,7
51 Podlozka pruzna D10 2735439 0,002




Osa uplna




747 55 Dolni Zivotice, Hertice 7, Czech Republikel: +420/553 786 165-8,Fax: +420 553 786 126 www.opall-agri.cz

Osa uplna

Poz. Néazev - rozén Objednacicislo Hmotnost (kg) Poznamka

21 Dil zadni D85 40461-03-021 24,- Roztr priruby 184mm
22 Dil predni 40461-03-022 50,- Roztegr piiruby 184mm
23 Dil sitedni 1,0m 40461-03-023 43,- RozwgEr priruby 184mm
24 Ty¢ osy 40461-03-024 35,-

25 Sroub M24x2-168 40461-03-025 0,23

27 Matice samojistna M20x1,5 8G 7611452 0,065

28 Sroub M20x1,5-90 8G 7614753 0,28

29 Matice samojistna M24x2 8G 2685621 0,15

30 Sroub M20x1,5-60 10K 7611494 0,23

32 Bedna na rfadi 40461-03-032 13,5

33 Dil stedni 1,2m 40461-03-033 48,5 Roztr priruby 184mm
34 Dil stedni 2,2m 40461-03-034 60,- Rozw@Er priruby 184mm
35 Kli¢ sdruzeny 40461-03-035 5,6

38 Kryt pryzovy 40463-09-102 0,2

39 Spona se Sroubem 120-140 3209180 0,02

40 Dil predni 40461-03-040 52,- Roztegr piiruby 194mm
41 Dil zadni 40461-03-041 30,- Roztesr priruby 194mm
42 Dil stedni 2,2m 40461-03-042 81,- Rozw@Er priruby 194mm
43 Dil stedni 1,0m 40461-03-043 50,- RozwgEr priruby 194mm
61 Dil zadni D95 40463-03-021 30,- Rozt&r priruby 216mm
62 Dil predni 40463-03-022 55,- Roztelr priruby 216mm
63 Dil stedni 1,0m Tr 140x140 40463-03-023 50,- Roér priruby 216mm
64 Dil stedni 2,2m Tr 140x140 40463-03-034 98,- Rozé priruby 216mm
65 Dil stedni 1,2m Tr 140x140 40463-03-033 58,- Roz&r priruby 216mm







747 55 Dolni Zivotice, Hertice 7, Czech Republikel: +420/553 786 165-8,Fax: +420 553 786 126 www.opall-agri.cz

Podvozek Uplny

Poz. Néazev - rozén Objednacicislo Hmotnost (kg) Poznamka
21 Podvozek 40463-08-021 113,-
41 Podvozek 40461-08-041 102,-
42 Noha 40461-08-042 7,7
43 Cep 40461-08-043 0,4
44  Cep 20 40461-08-044 0,28
45 Osa Uplna 40461-08-045 6,3
46 Drz4ak 40461-08-046 0,8
47 Tahlo 40463-08-047 0,87
48  Cep 18 40461-08-048 0,3
49 Kolik 40461-08-049 0,18
50  Sroub M24 40461-08-050 0,1
51 Zavlaka pérova 3,15x70/2 2761001 0,05
52 Pouzdro 60/50x45 40461-07-031 0,3
53 Zavlaka 6,3x56 2751543 0,015
54 Sroub M10x35 8G 2662088 0,03
55 Matice samojistna M10 5S 2685204 10,6
56 Podlozka 40461-08-056 0,1
57 Matice nizka M30 5S 7604994 0,18

11



€
()
S
%)
©
©
(&)
(#2)
&)
©
()

12



747 55 Dolni Zivotice, Hertice 7, Czech Republikel: +420/553 786 165-8,Fax: +420 553 786 126 www.opall-agri.cz

Hlava otoéna

Poz. Nazev - rozén Objednacicislo Hmotnost (kg) Poznamka

32 Skin 40461-06-032 75

33 Osa Uplna 40461-06-033 2,5

34 Krouzek distagni 40461-06-034 0,15

35 KrouZek distaéni 40461-06-035 0,2

37 Cep Uplny 40461-06-037 1,45

38 Pruzina 40461-06-038 0,15

39 Hieben 40461-06-039 40,-

41 KrouZek distaéni 40461-06-041 0,05

42 Pist 40461-20-030 8,-

43 Zatka 40461-06-043 0,16

44 Valec 40461-20-021 24,6

45 Kolik pruzny 6x50 2790251 0,007

47 Lozislo SKF NATV 40PP 7607898 0,72

48 Deska kluzna 40461-06-050 0,095 Nahrazuje loZiska4go
49 OpEra 40461-06-049 4,6 Nahrazuje loziska pol. 47
50 Sroub M16x35 8G Imbus 2614444 0,093

51 Sroub M12x20 5S 2604007 0,03

52 Sroub M30x2-160 40461-06-052 1,-

54 Sroub M24x2-100 40461-06-054 0,45

55 Podlozka pruzna D16 2735108 0,006

56 PodloZka plocha D12 2713402 0,006

57 Matice M30x2 8G 2667293 0,22

58 Matice nizkad M24x2 5S 7606502 0,055

61 Pas vodici F506-25x2,5 3155983 0,2 Forma 8502520
62 Tésreni pistnicové 601-130 3158128 0,01 Forma 4603700
63 O-krouzek 45x37 3050259 0,0027

13



=
Zavés aplny - pivodni typ Ili';|

g

|

\\\

@@@@@a\\\\ =
D %

BEER®EE®®®



747 55 Dolni Zivotice, Hertice 7, Czech Republikel: +420/553 786 165-8,Fax: +420 553 786 126 www.opall-agri.cz

Zavés uplny - pivodni typ

Poz. Nazev - rozén Objednacicislo Hmotnost (kg) Poznamka
21 Ram zavsu 40461-07-021 136,-
23 Zaws dolni 40461-07-023 12,7
24 Osa Uplna 40461-07-024 7,7
25 Paka prava 40461-07-025,01 1,2
26 Paka leva 40461-07-026,01 1,2
27 Cep péaky 40461-07-027 0,2
28 PruZina tazna 7619692 0,07
29 Kolik 40411-08-029 0,85
30 Pojistky 40411-08-030 0,05
31 Pouzdro 60/50-40 40461-07-031 0,3
32 Vicko pravé 40411-08-032 0,4
33 Podlozka plocha D33 2713394 0,067
34 PodloZzka plocha D26 2713113 0,32
36 Krouzek pojistny D20 3074093 0,0012
37 Kolik pruzny 8x32 2790160 0,007
38 Matice nizka M30 5S 7604994 0,18
40 Maznika plocha M10x1 3016037 0,002
56 Podlozka plocha D31 2713675 0,05
57 Kloub Kizovy 40461-07-057 20,5
58 Podlozka 40461-07-058 0,074
59 Pouzdro 7616154 0,23
61 Vicko levé 40411-08-061 0,4
62 KrouzZek 40411-08-062 0,002
63 Sroub M10x20 5S 2672152 0,023
64 PodloZka plocha D10 2713352 0,004
71 R&am zaw¥su - repasovany 40461-07-021R 139,-
72 Z&ws dolni 40461-07-045 3,-
73 Kolik 40411-08-025 1,2
74 Podlozka 40461-08-056 0,1
75 Kolik s krouzkem 11x56 D40 3204856 0,01

15



16

Zavés aplny - novy typ




747 55 Dolni Zivotice, Hertice 7, Czech Republikel: +420/553 786 165-8,Fax: +420 553 786 126 www.opall-agri.cz

Zavés uplny - novy typ

Poz. Nazev - rozen Objednacicislo Hmotnost (kg) Poznamka
21 Ram zawsu 40463-07-021 190,-
23 Zavsny Hidel 40424-01-060 25,-
24 Osa uplna 40463-07-024 7,7
29 Kolik 40463-07-029 1,1
30 Pojistky 40411-08-030 0,05
31 Pouzdro 40463-07-031 0,3
33 PodloZzka plocha D33 2713139 0,067
34 Podlozka plocha D26 2713113 0,032
38 Matice nizkad M30 5S 7604994 0,18
39 Podlozka plocha D31 2713675 0,053
40 Mazntka plocha M10x1 3016037 0,002
41 Vlozka 40463-07-041 1,15
50 Svorka 40463-07-050 3,5
51 Sroub M16x100 8G 2606846 0,19
52 Matice M16 8G 2667178 0,03
53 Podlozka pruzna D16 2735454 0,006
57 Ktizovy kloub 40463-07-057 33,8
58 Kolik s krouzkem 11x56 D40 3204856 0,01
59 Pouzdro 40463-07-057,12 0,5
68 Podlozka 40461-07-058 0,074
70 Spona 218 PP-IS 7625419 0,03
71 Spona 218 PP SIG-AF 7625418 0,035

17






747 55 Dolni Zivotice, Hertice 7, Czech Republilel: +420/553 786 165-8Fax: +420 553 786 126 www.opall-agri.cz

Kolo hloubkové - pavodni typ

Poz. Nazev - rozén Objednacicislo Hmotnost (kg) Poznamka
21 Valec hydraulicky 0/65-2( 40461-21-00 18,
22 Konzola upln 40461-09-02 66,- D 8E
23 Lozisko upln 40461-09-02 18,
24 Uchyt 40461-09-02 41,
25 Vidlice 40461-09-02 46,-
26 Oje 40461-09-02 9,-
27 Pouzdrt 40461-09-022,1 0,1
28 Pouzdri 40461-09-023,1 0,4 D 85
30 Cep Uplny 40461-09-03 5,2
31 Kloub 40461-09-03 1,3
32 Podlozk: 40461-09-03 0,1¢
33 Cep Uplny 40461-09-03 2,
34 Sroub M24x21 40461-09-03 0,8
35 Distartni podlozki 40461-09-03 0,2
36 Podlozk: 40461-09-03 0,2t
37 Cep Uplny 40461-09-03 6,-
38 Podlozk: 40461-09-03 0,2
39 Pouzdri 40461-09-03 0,4
40 Distareni trubke 40461-09-04 4.8
41 Naboj kol: 40461-09-04 25,
43 Podlozka plocha Dz 271309 0,0z
45 Lozisko kuzelikové 322( 340502- 0,5¢
46 Gufero G60-90-1 302092: 0,0t
47 Matice korunova M30x 268264 0,2¢
48 Zavlatka 6,3x5t 275072 0,0z
49 Podlozka plocha D: 271312: 0,0t
53 Lozisko kuzelikové 3021 338007¢ 0,57
54 Maznitka plocha M10x 301603 0,00z
55 Sroub M24x2-7! 40461-09-05 0,4
56 Sroub M20-180 8¢ 260748 0,5
57 Sroub M24-17! 40461-09-05 0,k
58 Kolik s krouzkem 11xE 320485t 0,01
59 Matice samojistna M20 & 268561 0,07
60 Matice M24 5¢ 268162: 0,12
61 Matice nizka M24 5 268164 0,0¢€
62 Podlozka plocha Dz 271310 0,00:
63 Matice M20 5¢ 268162: 0,07
64 Matice Sroul kola M18x1.! 320114. 0,0t
67 Matice samojistna M20x1,5 ¢ 761145: 0,07
68 Matice samojistna M24x2 & 268562: 0,1t
69 Sroub M20x1.5-7 761150: 0,2¢
70 Vahadlo lew: 40461-09-07 13,¢
71 Vahadlo prav 40461-09-07 13,z
72 Srouk 40461-09-07 0,€
73 Podlozk: 40461-09-07 0,2
74 Ty¢ kloubu 40461-09-07 4,2
75 Distareni trubke 40461-09-07 0,4
77 Kulisa 40461-09-07 9,-
78 Cep Uplny 40461-09-07 1,2
79 Matice Uplni 40461-09-079,¢ 1,8
80 cer 40411-08-02 0,3t
81 Kolik pruzny 8x4! 279043: 0,01
82 Sroub M30x: 40461-09-079,¢ 1,-
83 Sroub M30x2 lev: 40461-09-079,C 0,¢
85 Dorazovy Sroub Uplr 40461-09-08 2,2
87 Kryt pistnice 40461-09-08 1,2
93 Kolo diskove 762018! 18,2
94 Pneu 400/60-15,5/14f 762018 19,z
95 Duse400/60-15 762018:- 4.5

19



g 0PaLL-GGRI

IV

Kolo hloubkové - zesileny typ




747 55 Dolni Zivotice, Hertice 7, Czech Republikel: +420/553 786 165-8,Fax: +420 553 786 126 www.opall-agri.cz

Kolo hloubkové - zesileny typ

Poz. Néazev - rozén Objednacicislo Hmotnost Poznamka
21 Valec hydraulicky 0/80/2C 40463-21-00 23,1
22 Konzola pln; 40463-09-02 80,- D 95
23 LoZisko uplnt 40463-09-02 23,- Europa 18
24 Uchyi 40463-09-02 45,-
25 Vidlice 40463-09-02 46,
26 Oje 40463-09-02 9,-
27 Kryt pistnice 40463-09-02 1,2
27 Pouzdrt 40461-09-022,1 0,1
29 Pouzdr 40463-09-023,1 04 D 9t
29 Lozisko upln 40463-09-02 23,- Europa 16
30 Cep aplny 40461-09-03 5,2
31 Kloub 40461-09-03 1,3
32 Podlozk: 40461-09-03 0,1t
33 Cep aplny 40463-09-03 2,3
34 Sroub M24x23: 40463-09-03 0,6
35 Distartni podloZzki 40461-09-03 0,2
36 Podlozk: 40461-09-03 0,2t
37 Cep aplny 40461-09-03 6,-
38 Podlozk: 40461-09-03 0,2
39 Pouzdrt 40461-09-03 04
40 Distareni trubke 40461-09-04 4,8
41 Naboj kole 40461-09-04 25,-
42 Sroub M16x1,5 8¢ 266210« 0,07¢
43 Podlozka plocha Dz 271309 0,02
45 Lozisko kuzelikové 322( 340502« 0,5¢€
46 Gufero G60-90-1 302092: 0,0&
47 Matice korunova M30x 268264 0,2¢
48 Zavlatka 6,3x5¢ 275072 0,02
49 Podlozka plocha D: 271312: 0,0t
50 Sroub M16x50 8( 260767 0,11
51 Podlozka plochéa D! 271308 0,01
52 Podlozka pruzna D: 273545 0,00¢
53 Lozisko kuzelikové 3021 338007¢ 0,57
54 Maznitka plocha M10x 301603 0,002
55 Sroub M24x2-7! 40463-09-05 0,3
56 Sroub M20x180 8¢ 260748 0,5
57 Sroub M24x19: 40463-09-05 0,7
58 Kolik s krouzkem 11x56 D¢ 320485t 0,01
59 Matice samojistna M20 € 268561t 0,07
60 Matice M2¢ 268162: 0,12
61 Matice nizka M2. 268164 0,0¢€
62 Podlozka plocha Dz 271310! 0,00:
63 Matice M2( 268162: 0,07
64 Matice Srould kola M18x1.! 320114. 0,0t
66 Matice M16 8(¢ 268160: 0,03:
67 Matice samojistna M20x1,5 ¢ 761145: 0,07
68 Matice samojistna M24x2 ¢ 268562: 0,1t
69 Sroub M20x1.5-70 8! 761150: 0,2¢€
70 Vahadlo lev: 40463-09-07 13,2
71 Vahadlo prav 40463-09-07 13,c
72 Srouk 40461-09-07 0,6
73 PodloZk: 40461-09-07 0,2
74 Ty¢ kloubt 40463-09-07 4.2
75 Distartni trubke 40461-09-07 0,4
77 Kulisa 40461-09-07 9,-
78 Cep aplny 40461-09-07 1,2
79 Matice Uplni 40461-09-079,¢ 1,8
80 Cer 40411-08-02 0,3t
81 Kolik pruzny 8x4! 279043: 0,01
82 Sroub M30x: 40461-09-079,¢ 1,-
83 Sroub M30x2 lev 40461-09-079,C 0,¢
85 Dorazovy Srou 40461-09-08 2,2
89 Doraz 40463-09-08 0,2
93 Kolo diskove 762018! 18,2
94 Pneu 400/60-15,5/14F 762018t 19,2
95 Duse400/60-15 762018:- 4.5

21



Drzak orebniho télesa - stfizny Europa 160
Drzak orebniho télesa - pruzinovy Europa 160

22




747 55 Dolni Zivotice, Hertice 7, Czech Republilel: +420/553 786 165-8Fax: +420 553 786 126 www.opall-agri.cz

Drzak orebniho télesa - stizny Europa 160

Poz. Nazev - rozén Objednacicislo Hmotnost (kg) Poznamka
31 Drzak 40461-04-031 28,-
35 Sroub M20x1,5-225 40461-04-035 0,7
36 Sroub M24x2-230 40461-04-036 1,2
37 Matice M24x2 8G 7611478 0,1
39 Matice M20x1,5 8G 7608995 0,06
43 Sroub M14-70 2608040 0,11
44 Matice M14 2667129 0,024
45 Sroub M24x2-100 40461-04-045 0,32
49 Pouzdro 40461-04-049 0,08
50 Slupice 40461-04-050 12,8

Drzak orebniho télesa - pruzinovy Europa 160

Poz. Nazev - rozén Objednacicislo Hmotnost (kg) Poznamka
25 Podlozka 40411-01-025 0,4
35 Sroub M20x1,5-225 40461-04-035 0,7
36 Sroub M24x2-230 40461-04-036 1,2
37 Matice M24x2 8G 7611478 0,11
39 Matice M20x1,5 8G 7608995 0,065
43 Sroub M14-70 2608040 0,11
44 Matice nizka M14 2667129 0,024
45 Sroub M24x2-100 40461-04-045 0,32
49 Pouzdro 40461-04-049 0,08
50 Slupice 40461-04-050 12,8
60 Mazntka plocha M10x1 3016037 0,01
61 Krouzek pojistny D40 3074184 0,006
62 PodloZzka plocha D25 2713386 0,032
63 Matice korunova M24 2682615 0,13
64 Zavlaka 5x45 2750602 0,002
67 Sroub M16x100 2661965 0,2
68 PodloZzka plocha D17 2713089 0,011
69 Matice M20 8G 2687010 0,065
76 Kolik 8x32 2790160 0,008
130 VzpEra 40462-08-032 1,4
131 Drzak 40462-04-031 25,-
132 Drzak pruzin 40462-04-032 13,5
133 Cep excentricky D29 40462-04-033 0,6
134 Rameno 7 & 40462-04-134 13,5
135 Rameno 4 diry 40462-04-134.1 13,8
136 Rameno bezsd 40462-04-134.2 14,1
138 Drzak pruzin 40411-03-038 0,85
139 Podlozka 40411-03-039 1,2
140 Sroub licovany 40462-04-039 0,3
143 Podlozka 40411-03-043 0,6
146 Cep 25x99x83 40462-04-046 0,35
151 Pruzina 2988335 1,6
152 Pruzina 2988343 2,2




Drzak orebniho télesa - stfizny Europa 180
Drzak orebniho télesa - pruzinovy Europa 180

(30) @0) (60) (50) (o) () (3 (49

24




747 55 Dolni Zivotice, Hertice 7, Czech Republilel: +420/553 786 165-8Fax: +420 553 786 126 www.opall-agri.cz

Drzak orebniho télesa - stizny Europa 180

Poz. Nazev - rozén Objednacicislo Hmotnost (kg) Poznamka
31 Drzak 40463-04-031 32
32 Plech 40463-04-032 9,2
33 Sroub distarni 40463-04-033 0,52
37 Sroub M24x2-105 40463-04-037 0,48
39 Sroub M24x2-250 40463-04-039 1,1
41 Stizny Sroub M14x1,5 8G 40463-04-041 0,12
43 Sroub M20x1,5-90 8G 7614753 0,3
44 Distargni trubka 40463-04-044 0,25
45 Matice nizka M14x1,5 5S 7615024 0,024
46 Matice samojistna M20x1,5 8G 7611452 0,065
47 Matice M24x2 8G 7609001 0,1
49 Pouzdro 40463-04-049 0,9
50 Slupice 40463-04-050 18

Drzak orebniho télesa - pruzinovy Europa 180

Poz. Nazev - rozén Objednacicislo Hmotnost (kg) Poznamka
33 Sroub distarni 40463-04-033 0,52
37 Sroub M24x2-105 40463-04-037 0,5
39 Sroub M24x2-250 40463-04-039 1,1
41 Stizny Sroub M14x1,5 8G 40463-04-041 0
45 Matice nizka M14x1,5 5S 7615024 24,1
47 Matice M24x2 8G 7609001 0,1
130 Pojistka 40462-08-030 0,13
131 Drzak 40464-04-031 32
132 Plech pravy 40464-04-032 6,1
133 Plech levy 40464-04-033 6,1
134 Rameno 40464-04-034 17
138 Zobak aplny 40464-04-038 1,5
139 Sroub licovany 40464-04-039 0,3
140  Cep excentricky D36 40464-04-040 0,5
142 Slupice 40464-04-042 15,-
144  Sroub distami 40464-04-044 0,5
146 Cep 40464-04-046 0,8
147 VzpEra 40464-04-047 1,6
148 Drzak pruzin 40411-03-038 0,84
149 Podlozka 40411-03-039 1,2
151 Pruzina 2988335 2,2
152 Pruzina 2988343 1,6
153 Podlozka 40411-03-043 0,6
160 Maznéka plocha M10x1 3016037 0,002
167  Sroub M16x100 8G 2661965 0,17
168 Podlozka plocha D17 2713089 0,01
169 Matice M20 8G 2681601 0,07
172 Matice M16x1,5 8G 2667269 0,03
174  Sroub M16x45 8G 2662120 0,1
176 Matice M20x1,5 8G 7608995 0,06
180 Piskot 40464-04-080 1,4
184  Sroub M12x18 5S 2661841 0,03
185 Podlozka pruzna D12 2735421 0,003
186 Matice korunova M30 2682631 0,27
187 Zavlaka 6,3x56 2750727 0,015
190 Podlozka plocha D31 2713675 0,05

25



:

IV

Krojidlo kotoucové




747 55 Dolni Zivotice, Hertice 7, Czech Republikel: +420/553 786 165-8,Fax: +420 553 786 126 www.opall-agri.cz

Krojidlo kotou ¢ové

Poz. Néazev - rozén Objednacicislo Hmotnost (kg) Poznamka
23 Gufero G40-58-8 3020641 0,02

24 Lozisko kuzelikové 32007 3421153 0,23

25 Krouzek pojistny D62 3076262 0,012

26 Lozisko kuzelikové 30206 3380037 0,22

27 Naboj 40411-12-027 3,-

28 Paka uplna 40411-12-028 51

34 Kotow D500 40411-12-034 7,85

35 Kotow ozubeny D500 40411-12-133 7,-

38 Matice korunova M24x1,5 7604879 0,12

39 Zavlaka 3,2x50 2750370 0,003

40 Konzola 40411-12-040 2,5

41 Objimka 40411-12-041 0,25

42 Cep 40411-12-042 1,5

43 Sroub M16x65 8G 2608094 0,14

44 Matice samojistna M16 8G 2685048 0,04

45 Drzéak Gplny 40412-12-045 2,6

45 Rameno 40411-12-045 4,7

48 Podlozka 40411-12-048 0,03

49 Sroub M16x30 8G 2606507 0,078

50 Podlozka pruzna D20 2735124 0,013

51 Sroub M20x50 8G 2607034 0,18

52 Sroub M16x1,5-80 8G 7613391 0,16

53 Matice samojistna M16x1,5 8G 7611460 0,03

54 Sroub M16x1,5-285 40461-11-054 0,45 Europa 160
55 Podlozka D17 2713337 0,011

57 Matice M16x1,5 8G 2667269 0,032

58 Sroub M10x35 DIN608 10K 2654748.1 0,022

59 Matice M10 8G 2667251 0,01

60 PodloZzka plocha D10 2713352 0,004

61 Sroub M24x2-290 40461-11-061 1- Europa 160
62 Rameno 40461-11-046 9,2

63 Matice M24x2 8G 2680379 0,1

71 Sroub M24x2-305 40463-11-061 1,1 Europa 180
74 Sroub M16x1,5-300 40463-11-054 0,5 Europa 180

27



28

Rameno péchu




747 55 Dolni Zivotice, Hertice 7, Czech Republikel: +420/553 786 165-8,Fax: +420 553 786 126 www.opall-agri.cz

Rameno péchu

Poz. Nazev - rozén Objednacicislo Hmotnost (kg) Poznamka
21 Vélec hydraulicky 30/25x80 40411-19-002 1,45
32 Sroub pitokovy JS10 M16x1,5 2677612 0,034
41 Hadice vysokotlaka 722-10-1010/2000 3084175 1,65
42 Hadice vysokotlaka 722-10-1060/2200 3084464 1,6
43 Hadice vysokotlaka 722-10-1010/3000 3084696 2,35
44 Prachovka zasty 1ISO 7623316 0,005
46 Drzak rychlospojky RK-12 3201084 0,046
47 Zasttka 1SO 12,5-M18x1,5 7623315 0,17
50 Hrdlo M16x1,5-M18x1,5 7621353 0,07
51 Spojka M18x1,5-M18x1,5 7621369 0,068
53 Spona 218 PP-IS 7625419 0,03
55 Usit 16,7x24x1,5 3001559 0,0015
57 Sroub M6x16 5S 2672111 0,006
61 Podlozka pruzna D6 2735058 0,001
65 Konzola 40461-14-065 29,3
66 Vidlice 40461-14-066 21,-
67 Cep uplny 40461-14-067 1,26
69 Pouzdro 40461-09-022,15 0,35
70 Cep 40461-14-070 1,8
71 Rameno 40461-14-071 98
72 Podlozka 40461-14-072 0,1
75 Kolik s krouzkem 11x56 D40 3204856 0,01
76 PruZina tazna 2988930 2,2
77 Sroub M20x65 10K 2608511 0,22
78 Matice samojistna M20 8G 2685618 0,065
79 Maznika plocha M10x1 3016037 0,0016
80 Matice KM7 3473030 0,053
83 Cep zachycovaci 40461-14-083 1,7
84 PruZina tlana 2988938 0,155
85 Deska oprna 40461-14-085 0,17
86 Cep 40461-14-086 0,91
87 Kolik 8x40 2780666 0,015
88 Kolik pruzny 8x63 2790327 0,015
89 Kolik pruzny 16x63 2790210 0,06

29



30

F_
Valec hydraulicky 0/65-200 - Hloubkové kolo ==

Valec hydraulicky 80/45-300 - Suport




747 55 Dolni Zivotice, Hertice 7, Czech Republikel: +420/553 786 165-8,Fax: +420 553 786 126 www.opall-agri.cz

Valec hydraulicky 0/65-200- Hioubkové kolo

Poz. Nazev - rozén Objednacicislo Hmotnost (kg) Poznamka
21 Valec 40461-21-021 6,5

22 Pistnice 40461-21-022 9,46

30 Pouzdro 40461-21-030 14

32 Podlozka distami 40461-21-032 0,021

33 Trubka distagni 40461-21-033 0,157

35 Maznika plocha M10x1 3016037 0,0016

36 O-krouzek D75x5 3158144 0,0006 NBR 70

37 Pas vodici F506-20x2,5 3155959 0,2 Forma 8502400
38 Tés. Pistnicové S605-65 3158136 0,002  Forma 4306600
39 Kr. stiraci A38-651SO 3158102 0,001  Forma 4343800

Valec hydraulicky 80/45-300 - Suport

Poz. Nazev - rozén Objednacicislo Hmotnost (kg) Poznamka
35 Mazntka plocha M10x1 3016037 0,0016

40 Vélec Uplny 40461-23-041 10,95

42 Pistnice Uplna 40461-23-042 5,32

43 Pouzdro 40412-09-041 1,75

44 Oko 40412-09-040 1,2

45 Trubka 40412-09-035 0,0012

47 Manzeta L43 80x60x22,4 3150968 0,032  Nr.0143-251.794
48 Krouzek vodici SF 45x50x5,6 3150687 0,008 Nr. 9297-300.110
49 Manzeta S 17 PUR 45x55x10 3161120 0,002

50 Krouzek stitaci D45 3063070 0,37

52 O-krouzek D80x70 3050382 0,007

55 Lozisko kloubové GE35 3480308 0,25

56 Krouzek pojistny D55 3076247 0,0098

58 Hrdlo M16x1,5-M18x1,5 7621353 0,07

73 Usit 16,7x24x1,5 3001559 0,0015

31



Valec hydraulicky 0/80-200 - Hloubkové kolo
Valec hydraulicky 80/45-300 - Suport se zamkem

32




747 55 Dolni Zivotice, Hertice 7, Czech Republilel: +420/553 786 165-8Fax: +420 553 786 126 www.opall-agri.cz

Valec hydraulicky 0/80-200 - Hloubkové kolo

Poz. Nazev - rozén Objednacicislo Hmotnost (kg) Poznamka
21 Plag tpny 40463-21-041 7.3
22 Pistnice uplna 40463-21-042 14,5
24 Pouzdro 40481-96-044 1,7
25 Mazntka plocha M10x1 3016037 0,0016
27 Manzeta T 20 80x90 3161185 0,04 Nr.B 8004-223.306
28 Krouzek stiraci PU 5 80x88x7 3161183 0,03 Nr.B 8856:524
29 O-krouzek 82,14x3,53 3161182 0,01 Nr. 2575-255.504
30 Pas vodicil0x1,5-225 3161184 0,03 Nr.B 9287-076.209
Valec hydraulicky 80/45-300 se zamkem - Suport
Poz. Nazev - rozén Objednacicislo Hmotnost (kg) Poznamka
40 Valec tplny 40463-23-040 10,95
42 Pistnice uplna 40461-23-042 5,32
43 Pouzdro 40412-09-041 1,75
44 Oko 40412-09-040 1,2
45 Trubka 40412-09-035 0,0012
46 Pruzina tlana 40410-20-058 0,002
47 ManZeta L43 80x60x22,4 3150968 0,032 Nr. 0143-2531.79
48 Krouzek vodici SF 45x50x5,6 3150687 0,008 Nr. 9200-B10
49 Manzeta S 17 PUR 45x55x10 3161120 0,002
50 Krouzek stitaci D45 3063070 0,37
52 O-krouzek D80x70 3050382 0,007
53 O-krouzek D28x20 3050150 0,001
54 O-krouzek D25x2 3053105 0,0003
55 Lozisko kloubové GE35 3480308 0,25
56 Krouzek pojistny D55 3076247 0,0098
58 Hrdlo M16x1,5-M18x1,5 7621353 0,07
59 Sroub M10x25 2662013 24,4
60 Podlozka pruzna D10 2735439 1,96
61 Mazntka plocha M10x1 3016037 0,0016
63 Téleso 40463-23-063 0,05
64 Zatka 40463-23-064 0,052
65 Sedlo 40463-23-065 0,03
68 Ploché levy 40463-23-068 0,1
69 Ploch& pravy 40463-23-069 0,1
71 Kuzelka 40410-20-046 0,01
72 Pist 40463-23-072 0,045
73 Usit 16,7x24x1,5 3001559 0,0015

33



¥ _JopaLL-aGRI
Orebni téleso univerzalni 350 /400 pravé i

34



747 55 Dolni Zivotice, Hertice 7, Czech Republilel: +420/553 786 165-8Fax: +420 553 786 126 www.opall-agri.cz

Orebni téleso univerzalni pravé 350/400

Poz. Nazev - rozén Objednacicislo Hmotnost (kg) Poznamka
27 Drzak zahrnowky pravy 40411-04-027 2,9
40 Sroub 40411-04-041,06 0,1
41 Stevic pravy 40411-40-041 15,-
44A Odhrn. deska prava B 35 40411-04-044 13,8
44B Odhrn. deska prava B 40 40411-40-045 15,9
46 Trojuhelnik pravy 40411-04-046 2,2
52 PodloZzka plocha D13 2713071 0,006 Mezi pol.41 a4gol6
53 Sroub M12x40 DIN 608 10K 2654796.1 0,038
54 Plaz zadni dlouhy 4&dovy 40411-04-064 4,7
55 Plaz zadni Siroky 8&dovy 40411-04-079 6,-
56 Plaz zadni dlouhy 32dbvy 3411500 4,-
57 Plaz zadni Siroky 6&dovy 3411508 6,1
62 Matice M24 pravo-leva 40411-40-062 0,7
65 Pero pravé 40411-04-065 1,7
66 Vyztuha prava 40411-04-066 1,45
69 Sroub M 24 L 40411-40-069 0,5
70 Sroub M 24 40411-40-070 0,5
71 Sroub M 24 L 40411-40-071 0,5
72 Matice M24 pravo-leva 40411-40-072 0,95
73 Sroub M 24 40411-40-073 1,1
77 Zahrnovaka prava 40411-04-077 2,5
81 Plaz pedni pravy 40411-04-081 1,15
86 Matice samojistna M10 8G 2685204 0,01
87 PodloZzka plocha velka D11 2732048 0,017
89 Sroub M10x50 DIN 608 10K 2654770.1 0,03
90 Sroub M16x70 10K 2653897 0,145
92 Sroub M12x50 8G 2605566 0,06
93 Matice samojistna M12 8G 2685212 0,014
96 Sroub M16x60 8G 2662179 0,12
97 Matice M16 nizka 5S 2681609 0,02
98 Matice samojistna M16 8G 2685600 0,025
99 Matice samojistna M20 8G 2685618 0,065
100  Sroub M20x70 10K 2654622 0,15
101  Sroub M12x45 8G 2604965 0,045
103 Matice M24 2667111 0,12
104 Matice M24 - levy zavit 2681629 0,12
106 Sroub M10x40 8G 2662256 0,033
108 Sroub M10x35 DIN608 10K 2654748.1 0,022
109 Bit pravy 460mm-18" 40411-04-111 4,1
110 Bit pravy 510mm-20" 40411-40-111.40 4.5
111 Bit pravy 3-drovy 40411-40-111 4,95
112 Dlato pravé 40411-04-112 1,6
112 Dlato pravé Karbid - panavané 40411-04-112.1 1,6
124 Sroub M12x50 DIN608 8G 2654689 0,046
125 Plazové krojidlo praveé 40411-04-144 1,1
128 Patka 40411-04-062 2,1
129 Patka - tvar Lemken 3401490 2,9
142 Dlato otoné pravé 40411-04-052 2,-
163 Matice nizka M20 5S 2681625 0,035
164 Matice M20L 5S 2681630 0,062
169  Sroub M20L 40411-04-069 0,38
170  Sroub M20 40411-04-070 0,38
171  Sroub M20L 40411-04-071 0,38
172 Matice M20 pravo-leva 40411-04-072 0,58
173 Sroub M20 40411-04-073 0,9

35



¥ _JopaLL-aGRI
Orebni téleso univerzalni 350 /400 levé -

(1)
-’\‘ , /
n

P

36



747 55 Dolni Zivotice, Hertice 7, Czech Republikel: +420/553 786 165-8,Fax: +420 553 786 126 www.opall-agri.cz

Orebni téleso univerzalni levé 350/400

Poz. Nazev - rozen Objednacicislo Hmotnost (kg) Poznamka
28 Drzak zahrnowvky levy 40411-04-028 29
40 Sroub 40411-04-041,06 0,1
42 Stevic levy 40411-40-042 15,-
45A Odhrnovaci deska leva B 35 40411-04-045 13,8
45B Odhrnovaci deska leva B 40 40411-40-044 15,9
47 Trojuhelnik levy 40411-04-047 2,2
52 PodloZka plocha D13 2713071 0,006 Mezi pol.42 a4pA.7
53 Sroub M12x40 DIN 608 10K 2654796.1 0,038
54 Plaz zadni dlouhy 4&covy 40411-04-064 4,7
55 Plaz zadni Siroky 8&dovy 40411-04-079 6,-
56 Plaz zadni dlouhy 3&cbvy 3411500 4,-
57 Plaz zadni Siroky 6&dovy 3411508 6,1
62 Matice M24 pravo-leva 40411-40-062 0,7
67 Vyztuha leva 40411-04-067 1,45
69 Sroub M 24 L 40411-40-069 0,5
70 Sroub M 24 40411-40-070 0,5
71 Sroub M 24 L 40411-40-071 0,5
72 Matice M24 pravo-leva 40411-40-072 0,95
73 Sroub M 24 40411-40-073 1,1
78 Zahrnovaka leva 40411-04-078 2,5
80 Pero levé 40411-04-080 1,7
82 Plaz pedni levy 40411-04-082 1,15
86 Matice samojistna M10 8G 2685204 0,01
87 Podlozka plochéa velka D11 2732048 0,017
89 Sroub M10x50 DIN 608 10K 2654770.1 0,03
90 Sroub M16x70 10K 2653897 0,145
92 Sroub M12x50 8G 2605566 0,06
93 Matice samojistna M12 8G 2685212 0,014
96 Sroub M16x60 8G 2662179 0,12
97 Matice M16 nizka 5S 2681609 0,02
98 Matice samojistna M16 8G 2685600 0,025
99 Matice samojistna M20 8G 2685618 0,065
100  Sroub M20x70 10K 2654622 0,15
101 Sroub M12x45 8G 2605965 0,045
103 Matice M24 2667111 0,12
104 Matice M24 - levy zavit 2681629 0,12
106 Sroub M10x40 8G 2662256 0,033
108 Sroub M10x35 DIN608 10K 2654748.1 0,022
119 Bit levy 460mm-18" 40411-04-121 4,1
120 Bit levy 510mm-20" 40411-40-121.40 45
121 Bit levy 3-dérovy 40411-40-121 4,95
122 Dlato levé 40411-04-122 1,6
122 Dlato levé Karbid - pant®vané 40411-04-122.1 1,6
124 Sroub M12x50 DIN608 8G 2654689 0,046
126 Plazové krojidlo levé 40411-04-143 11
128 Patka 40411-04-062 2,1
129 Patka - tvar Lemken 3401490 2,9
143 Dlato ot@né levé 40411-04-053 2,-
163 Matice nizka M20 5S 2681625 0,035
164 Matice M20L 5S 2681630 0,062
169  Sroub M20L 40411-04-069 0,38
170 Sroub M20 40411-04-070 0,38
171 Sroub M20L 40411-04-071 0,38
172 Matice M20 pravo-leva 40411-04-072 0,58
173 Sroub M20 40411-04-073 0,9

37



«

g 0PaLL-GGRI

F _

Orebni téleso paskové 400 pravé

38



747 55 Dolni Zivotice, Hertice 7, Czech Republikel: +420/553 786 165-8,Fax: +420 553 786 126 www.opall-agri.cz

Orebni téleso paskové pravé 400

Poz. Nazev - rozen Objednacicislo Hmotnost (kg) Poznamka
27 Drzak zahrnowky pravy 40411-04-027 29
37 Zahrnovaka prava 40411-04-077 2,5
40 Sroub 40411-04-041,06 0,1
41 Stevic pravy 40411-40-041 15,-
46 Trojuhelnik pravy 40411-04-046 2,2
52 Podlozka plocha D17 2713337 0,015
53 Sroub M12x40 DIN 608 10K 2654796.1 0,038
54 Plaz zadni dlouhy 4&cbvy 40411-04-064 4,7
55 Plaz zadni Siroky 8edovy 40411-04-079 6,-

56 Plaz zadni dlouhy 3&tbvy 3411500 4,-

57 Plaz zadni Siroky 6&dovy 3411508 6,1

66 Drzak prut pravy 40411-41-066 4,7
71 Sroub M 24 L 40411-40-071 0,5
72 Matice M24 pravo-leva 40411-40-072 0,95
76 Pasek 1 pravy 40411-41-076 8,-
77 Pasek 2 pravy 40411-41-077 5,8
78 Pasek 3 pravy 40411-41-078 4,4
79 Pasek 4 pravy 40411-41-079 5,8
81 Plaz pedni pravy 40411-04-081 1,15
83 Sroub M20x60 10K 2607038.1 0,148
84 Matice M20 2667137 0,06
86 Matice samojistna M10 8G 2685204 0,01
87 Podlozka plocha velka D11 2732048 0,017
88 Sroub M12x50 8G 2605566 0,06
89 Sroub M10x50 DIN 608 10K 2654770.1 0,03
90 Sroub M16x70 10K 2653897 0,145
92 Sroub M12x45 8G 2604965 0,06
93 Matice samojistna M12 8G 2685212 0,014
94 Matice M12 8G 2667285 0,014
95 Matice nizka M12 8G 2667602 0,008
96 Sroub M16x60 8G 2662179 0,12
97 Matice M16 nizka 2681609 0,02
98 Matice samojistna M16 8G 2685600 0,025
99 Matice samojistna M20 8G 2685618 0,065

100  Sroub M20x70 10K 2654622 0,15
103 Matice M24 2667111 0,12
104 Matice M24 - levy z4vit 5S 2681629 0,12
106 Sroub M10x40 8G 2662256 0,033
108 Sroub M10x35 DIN 608 10K 2654650 0,02
109 Bit pravy 460mm-18" 40411-04-111 4,1
110 Bit pravy 510mm-20" 40411-40-111.40 4,5
111 Bit pravy 3-drovy 40411-40-111 4,95
112 Dlato pravé 40411-04-112 1,6
112 Dlato pravé Karbid - pani@ané 40411-04-112.1 1,6
124 Sroub M12x50 DIN608 8G 2654689 0,046
125 Plazové krojidlo pravé 40411-04-144 1,1
128 Patka 40411-04-062 2,1
129 Patka - tvar Lemken 3401490 2,9
135 Matice M24 pravo-leva 40411-41-135 2,1
136 Sroub M24 40411-41-136 0,8
137 Sroub M 24 L 40411-41-137 0,8
142 Dlato ot@né pravé 40411-04-052 2,-

39



«

g 0PaLL-GGRI

F _

Orebni téleso paskové 400 levé

40



747 55 Dolni Zivotice, Hertice 7, Czech Republikel: +420/553 786 165-8,Fax: +420 553 786 126 www.opall-agri.cz

Orebni téleso paskoveé levé 400

Poz. Nazev - rozen Objednacicislo Hmotnost (kg) Poznamka
28 Drzak zahrnowvky levy 40411-04-028 29
38 Zahrnovaka leva 40411-04-078 2,5
40 Sroub 40411-04-041,06 0,1
42 Stevic levy 40411-40-042 15,-
47 Trojuhelnik levy 40411-04-046 2,2
52 Podlozka plocha D17 2713337 0,015
53 Sroub M12x40 DIN 608 10K 2654796.1 0,038
54 Plaz zadni dlouhy 4&cbvy 40411-04-064 4,7
55 Plaz zadni Siroky 8edovy 40411-04-079 6,-

56 Plaz zadni dlouhy 3&tbvy 3411500 4,-

57 Plaz zadni Siroky 6&dovy 3411508 6,1

67 Drzak prut levy 40411-41-067 4,7

71 Sroub M 24 L 40411-40-071 0,5
72 Matice M24 pravo-leva 40411-40-072 0,95
82 Plaz pedni levy 40411-04-082 1,15
83 Sroub M20x60 10K 2607038.1 0,148
84 Matice M20 2667137 0,06
86 Matice samojistna M10 8G 2685204 0,01
87 Podlozka plocha velka D11 2732048 0,017
88 Sroub M12x50 8G 2605566 0,06
89 Sroub M10x50 DIN 608 10K 2654770.1 0,03
90 Sroub M16x70 10K 2653897 0,145
92 Sroub M12x45 8G 2604965 0,06
93 Matice samojistna M12 8G 2685212 0,014
94 Matice M12 8G 2667285 0,014
95 Matice nizka M12 8G 2667602 0,008
96 Sroub M16x60 8G 2662179 0,12
97 Matice M16 nizka 2681609 0,02
98 Matice samojistna M16 8G 2685600 0,025
99 Matice samojistna M20 8G 2685618 0,065

100  Sroub M20x70 10K 2654622 0,15
103 Matice M24 5S 2667111 0,12
104 Matice M24 - levy zavit 5S 2681629 0,12
106 Sroub M10x40 8G 2662256 0,033
108 Sroub M10x35 DIN 608 10K 2654650 0,02
119 Bit levy 460mm-18" 40411-04-121 41
120 Bit levy 510mm-20" 40411-40-121.40 4,5
121 Bit levy 3-cErovy 40411-40-121 4,95
122 Dlato levé 40411-04-122 1,6
122 Dlato levé Karbid - pantevané 40411-04-122.1 1,6
124 Sroub M12x50 DIN608 8G 2654689 0,046
126 Plazové krojidlo levé 40411-04-143 1,1
128 Patka 40411-04-062 2,1
129 Patka - tvar Lemken 3401490 2,9
130 Pasek 1 levy 40411-41-130 8,-
131 Pasek 2 levy 40411-41-131 5,8
132 Pasek 3 levy 40411-41-132 4,4
133 Pasek 4 levy 40411-41-133 5,8
135 Matice M24 pravo-leva 40411-41-135 2,1
136 Sroub M24 40411-41-136 0,8
137 Sroub M 24 L 40411-41-137 0,8
143 Dlato ot@né levé 40411-04-053 2,-

41



] OPaLL-GGRI

IV

€leso poloSroubové 350 pravé

Orebni t

42



747 55 Dolni Zivotice, Hertice 7, Czech Republikel: +420/553 786 165-8,Fax: +420 553 786 126 www.opall-agri.cz

Orebni téleso poloSroubové pravé 350

Poz. Nazev - rozen Objednacicislo Hmotnost (kg) Poznamka
27 Drzak zahrnowky pravy 40411-04-027 29
40 Sroub 40411-04-041,06 0,1
41 Stevic pravy 40411-44-041 12,2
44 Odhrn. deska prava 40411-44-044 17,2
46 Trojuhelnik pravy 40411-44-046 2,2
49 Pero oboustranné 40411-44-055 2,3
52 PodloZzka plocha D13 2713071 0,006 Mezi pol.41 246
53 Sroub M12x40 DIN 608 10K 2654796.1 0,038
54 Plaz zadni dlouhy 4&ovy 40411-04-064 4,7
55 Plaz zadni Siroky 8&dovy 40411-04-079 6,-

56 Plaz zadni dlouhy 3&cbvy 3411500 4,-

57 Plaz zadni Siroky 6&dovy 3411508 6,1

66 Vyztuha prava 40411-44-066 2,1
77 Zahrnovaka prava 40411-04-077 2,5
81 Plaz pedni pravy 40411-04-081 1,15
86 Matice samojistna M10 8G 2685204 0,01
87 Podlozka plocha velka D11 2732048 0,017
89 Sroub M10x50 DIN 608 10K 2654770.1 0,03
90 Sroub M16x70 10K 2653897 0,145
92 Sroub M12x50 8G 2605566 0,06
93 Matice samojistna M12 8G 2685212 0,014
96 Sroub M16x60 8G 2662179 0,12
97 Matice M16 nizka 5S 2681609 0,02
98 Matice samojistna M16 8G 2685600 0,025
99 Matice samojistna M20 8G 2685618 0,065

100 Sroub M20x70 10K 2654622 0,15
101 Sroub M12x35 8G 2662138 0,035
106 Sroub M10x40 8G 2662256 0,033
108 Sroub M10x35 DIN608 10K 2654748.1 0,022
109 Bit pravy 460mm-18" 40411-04-111 4,1
110 Bit pravy 510mm-20" 40411-40-111.40 4,5
111 Bit pravy 3-drovy 40411-40-111 4,95
112 Dlato pravé 40411-44-112 2,2
125 Plazové krojidlo pravé 40411-04-144 1,1
128 Patka 40411-04-062 2,1
129 Patka - tvar Lemken 3401490 2,9
124 Sroub M12x50 DIN608 8G 2654689 0,046
142 Dlato ot@né pravé 40411-04-052 2,-
163 Matice M20 5S 2667531 0,035
164 Matice M20L 5S 2681630 0,062
169  Sroub M20L 40411-04-069 0,38
170 Sroub M20 40411-04-070 0,38
171 Sroub M20L 40411-04-071 0,38
172 Matice M20 pravo-leva 40411-04-072 0,58
180 Matice M20 pravo-leva 40411-44-080 1,5

43



F [0PaLL-GGRI

Orebni téleso polosSroubové 350 levé

44




747 55 Dolni Zivotice, Hertice 7, Czech Republikel: +420/553 786 165-8,Fax: +420 553 786 126 www.opall-agri.cz

Orebni téleso poloSroubové levé 350

Poz. Nazev - rozen Objednacicislo Hmotnost (kg) Poznamka
28 Drzak zahrnowky pravy 40411-04-028 29
40 Sroub 40411-04-041,06 0,1
42 Stevic levy 40411-44-042 12,2
45 Odhrn. deska leva 40411-44-145 17,2
47 Trojuhelnik levy 40411-44-047 2,2
49 Pero oboustranné 40411-44-055 2,3
52 PodloZzka plocha D13 2713071 0,006 Mezi pol.41 246
53 Sroub M12x40 DIN 608 10K 2654796.1 0,038
54 Plaz zadni dlouhy 4&covy 40411-04-064 4,7
55 Plaz zadni Siroky 8&dovy 40411-04-079 6,-

56 Plaz zadni dlouhy 3&cbvy 3411500 4,-

57 Plaz zadni Siroky 6&dovy 3411508 6,1

67 Vyztuha leva 40411-44-067 2,1
78 Zahrnovaka leva 40411-04-078 2,5
82 Plaz pedni levy 40411-04-082 1,15
86 Matice samojistna M10 8G 2685204 0,01
87 Podlozka plocha velka D11 2732048 0,017
89 Sroub M10x50 DIN 608 10K 2654770.1 0,03
90 Sroub M16x70 10K 2653897 0,145
92 Sroub M12x50 8G 2605566 0,06
93 Matice samojistna M12 8G 2685212 0,014
96 Sroub M16x60 8G 2662179 0,12
97 Matice M16 nizka 5S 2681609 0,02
98 Matice samojistna M16 8G 2685600 0,025
99 Matice samojistna M20 8G 2685618 0,065

100 Sroub M20x70 10K 2654622 0,15
101 Sroub M12x35 8G 2662138 0,035
106 Sroub M10x40 8G 2662256 0,033
108 Sroub M10x35 DIN608 10K 2654748.1 0,022
119 Bit levy 460mm-18" 40411-04-121 41
120 Bit levy 510mm-20" 40411-40-121.40 4,5
121 Bit levy 3-c&rovy 40411-40-121 4,95
122 Dlato levé 40411-44-122 2,2
126 Plazové krojidlo levé 40411-04-143 1,1
128 Patka 40411-04-062 2,1
129 Patka - tvar Lemken 3401490 2,9
124 Sroub M12x50 DIN608 8G 2654689 0,046
133 Dlato ot@né levé 40411-04-053 2,-
163 Matice M20 2667531 0,035
164 Matice M20L 2681630 0,062
169  Sroub M20L 40411-04-069 0,38
170 Sroub M20 40411-04-070 0,38
171 Sroub M20L 40411-04-071 0,38
172 Matice M20 pravo-leva 40411-04-072 0,58
180 Matice M20 pravo-leva 40411-44-080 1,5

45



46

Predradlic¢ka prava, leva
Prichytky




747 55 Dolni Zivotice, Hertice 7, Czech Republikel: +420/553 786 165-8,Fax: +420 553 786 126 www.opall-agri.cz

Predradli¢cka prava, leva

Poz. Nazev - rozen Objednacicislo Hmotnost (kg) Poznamka
41 Batkora Uplna prava 40411-05-041 2,75
42 Bakora Uplna leva 40411-05-042 2,75
44 Osti radlicky pravé 40411-05-044 1,6
45 Osti radlicky levé 40411-05-045 1,6
46 Odhrnovéka leva 40411-05-046 3,9
47 Odhrnovéka prava 40411-05-047 3,9
50 Sroub - Gprava 40411-05-050 0,07
51 Sroub M10x30 DIN 608 8G 2654879 0,02
52 Matice M10 8G 2667251 0,009
60 Ty Uplna - zesilena 40411-05-060 49

Prichytka Uplna

Poz. Nazev - rozen Objednacicislo Hmotnost (kg) Poznamka
61 Drzéak 40411-18-031 0,7
62 Frichytka 40411-18-032 0,3
63 Sroub M20x110 8G 2606630 0,3
64 Matice samojistna M20 8G 2685618 0,065
66 Drzék 40464-18-031 0,7
71 Deska-svarek 40461-13-021,90 7,5
73 Sroub M16x45 8G 2662120 0,1
74 Matice samojistna M16 8G 2685600 0,025
75 Matice samojistna M20 8G 2685618 0,065
76 Podlozka distami 40461-13-026 0,056

a7



